



近日,在巴西公布的奥运名单中,小罗的名字赫然在目,但巴塞罗那俱乐部昨天公开发表声明,不允许小罗参加奥运。事实上,多家欧洲俱乐部也都对球员参加奥运反感,纷纷抵制。由于国际足联与奥委会的博弈,使得奥运会的足球赛事还是鸡肋的命,毕竟在国际足联眼里,世界杯才是最重要的。

小罗参加奥运?

巴塞罗那拒绝放人,奥运足球如同鸡肋

悬

现象

欧洲球队拒绝放人

在足球的世界里,什么是香喷喷的饕餮盛宴?世界杯足球赛、欧洲杯足球赛、欧洲冠军联赛、各国自己的联赛。长期以来,世界第一综合性赛事奥运会的男足比赛,一直都在充当着一个非常尴尬的角色,爸爸不疼,妈妈不爱。论影响、论水平、论球星的号召力,均被大大掩盖于世界杯足球赛的光环之下,即使是地区性赛事的欧洲杯,在球迷心目中的地位都要大大高于奥运会的足球。现在,北京奥运会男足比赛也面临这样的尴尬。

因此,当邓加公布参加北京奥运会的18人大名单后,多家欧洲俱乐部明确表示,不打算批准旗下的巴西球员参加奥运会比赛,因为国际足联没有关于俱乐部必须放球员参加奥运会的规定,奥运会不在国际足联的正式比赛日程之内。

巴塞罗那俱乐部昨天也在其网站正式宣布,要求小罗7月14日到俱乐部报到,参加赛季前的训练,小罗此前入选了巴西国奥。“巴萨新赛季的第一节训练课将于下周一开始,我们已通知小罗参加。奥运会的足球比赛不在国际足联的比赛日程中,在这个问题上也没有特殊的规则。所以俱乐部没有义务放行。”巴塞罗那在声明中的态度很明确,不会放小罗参加奥运会。不来梅俱乐部和沙尔克04俱乐部当天也宣布,不放迭戈和拉菲尼亚参加巴西国奥的备战。此外,曼联、利物浦和皇马俱乐部也都表示抵制巴西足协征召安德森、卢卡斯和罗比尼奥。

事实上,欧洲俱乐部并非针对巴西,很多其他要参加奥运会足球比赛的队伍,同样面临着球员所在俱乐部拒绝放人的问题。

根源

国际足联背后撑腰

为何会造成如此局面,其根本原因在于国际足联与国际奥委会之间的利益矛盾。两者作为当今世界最大的两个国际性组织,分别拥有204个和200个成员国或地区,自然存在着相互之间的全球性竞争。4年一度的世界杯和奥运会又正好是两者各自展现实力和获取赞助的最好舞台和契机。

在国际奥委会的舞台上将上演的是一台综艺性晚会,国际足联只要将自己的节目献上就行,也不必考虑节目的收入和精彩程度,毕竟舞台不是自己的,赚了钱自己也没份,只是友情出演罢了,没必要把最好的节目呈上,送给国际奥委会当摇钱树,而且国际足联自己的舞台也不小。

此外,国际足联不仅要和国际奥委会展开博弈,同

时还要安抚家庭内部矛盾。各大俱乐部希望自己的大牌球员在赛季休整期能够获得充分的休息时间,养精蓄锐为下一个赛季做准备,让他们往往在俱乐部赛季之初毫无状态,甚至因疲劳造成伤病而高挂免战牌。而这些人又是俱乐部花高价、高薪养着的绝对主力,换了谁也不愿意。

国际足联玩了个小聪明,奥运会足球赛绝不能高于世界杯足球赛,干脆将奥运足球赛变成了23岁以下球员的锦标赛,为了不让奥委会太难堪,允许每支球队有3名超龄球员参加奥运会的比赛,这样既不需很多大牌球员舟车劳顿、苦不堪言,又限制了奥运会足球的水平,还锻炼了新人,真可谓一箭多雕,既攘外又安内。



巴萨只放梅西不放小罗

结果

奥运足球永远陪衬

正是有了国际足联在背后的撑腰,所以俱乐部便有了拒绝放人的权力,而且奥运会足球比赛一般时间不固定,比如北京奥运会期间,很多国家的联赛已经开始,或正进入新赛季新阵容的磨合准备期,所以俱乐部更有充足的理由拒绝放人。

这样的背景下,只能在该国足协与俱乐部之间进行协调了,当然这也要看该国对奥运足球的重视程度,多数国家的足协会选择与俱乐部妥协,毕竟足球金牌并不那么好拿。也有与俱乐部协商成功的例子,比如阿根廷,由于足球是阿根廷为数不多的夺金项目,所以他们就比其他国家更为重视,阿根廷方面早就与巴萨协商好了梅西参加奥运的事宜,巴萨方面最终选择了放行。

奥运会是综合性的,田径、游泳等一大批项目可以吸引人们的眼球,足球只能在这样的舞台上担任配角,毕竟世界杯的影响力实在太大了。

如果哪天奥运会足球比赛都是成年队,估计布拉特第一个不干,这样的话,世界杯怎么办?所以国际奥委会在足球这个问题上只是向国际足联提出了一些微小的建议,比如增加三名超龄球员,这已经相当不错了,如果全是青年人在踢,更没人关注了。

在这个问题上,似乎国际足联就比较态度,他们终于给北京奥运会的网球比赛定了积分,立刻便吸引了费德勒这样的好手。不知道国际足联哪天能否也大大度一下。 快报记者 吕远

痛快! 女足五球狂胜澳大利亚

这是商瑞华上任后赢得的最大比分

5:0,昨晚中国女足在天津奥体中心大胜热身对手澳大利亚,这是主帅商瑞华上任后,中国女足赢得的最大比分。作为奥运前的重要热身,中国女足十分看重与澳大利亚的热身,毕竟澳大利亚实力比较强,3天前,女足就曾败在她们脚下。没有想到,休整了几天,中国女足像换了个队似的,与对手动了真格,全力拼下了一场胜利。

整场比赛,中国女足都占据了主动,韩端开场不久就为中国女足取得进球,张颖随后

锦上添花。下半场,中国女足的攻势丝毫没有减弱,娄佳慧制造点球,李洁一蹴而就,徐媛随后大发神威连入两球,把比分定格在5:0上。值得注意的是,本场比赛张艳茹、翁新芝、周高萍三名江苏籍球员首发,不出意外,奥运会上此三人仍将是绝对主力。

由于3天前与澳大利亚的比赛没有对外公开,昨天不仅公开,中央电视台还作了现场直播。赛后,女足队员戏言,“面对镜头,我们可不想丢脸,当然要好好表现了。”

快报记者 吕远

活丑! 国奥41次射门无一命中

杜伊发火:怪不得你们赢不了球

快报讯 锋线乏力,射门粗糙,这已经成为中国足球近年来的最大毛病,国奥同样也是如此。昨天下午,国奥在延吉的训练中,球员41次射门竟然无一打进球门,连杜伊也忍不住了:“连训练都进不了球,比赛中怎么能赢球?”

在延吉,国奥一天共进行两次训练,下午在技战术训练结束后,杜伊安排了抢点凌空射门训练,结果质量低下让杜伊都难以想像。国奥多次射门都放了高射炮,记

者统计了一下,球员连续在门前左侧演练凌空抽射41次竟然无一次成功破门!在球迷阵阵嘘声中,国奥内部人士都失望地说:“这球怎么踢的,往门里面打都不会,这又不是射击训练场。”杜伊也在一旁咆哮道:“知道我们为什么赢不了球吗?因为你们连训练都进不了球,所以就无法赢球。”直到第42脚时,才由陈涛打进一个漂亮的进球,杜伊也结束了当天的训练。(清扬)

两大核心,斯科拉里都不卖

发布会上任命特里为队长



发布会上,斯科拉里表情丰富。

快报讯 北京时间前晚,切尔西俱乐部为新帅斯科拉里举行了新闻发布会,这位曾在巴西和葡萄牙都取得过成功的名帅将在伦敦开始新的执教生涯。

发布会上,斯科拉里谈到了最近陷入转会风波的兰帕德和德罗巴,“切尔西需要兰帕德,兰帕德同样也需要切尔西。我不会考虑任何与他有关的报价。”斯科拉里说,“我昨天和兰帕德谈了15分钟,我告诉他在即将到来的赛季里

他仍然是球队的重要一员。”至于德罗巴,斯科拉里说:“德罗巴100%是在我计划内的球员,不是200%。他今天来到了训练基地,因为膝部有伤,我问他需要多久才能开始正常训练,他对我的关心很高兴,对于能合作我们都很开心。”“特里是个领袖,我觉得他应该是英格兰的队长,在切尔西仍然是。特里是切尔西第一队长,兰帕德是副队长,我的球队里不能有太多的队长,有两个足够了。”(新文)

谈论我的私生活? 给你一拳

斯科拉里语录不比狂人差

英超新赛季,斯科拉里将带领切尔西在各线比赛中冲击冠军,与此同时,巴西人还要与一个影子对抗,“他”就是切尔西前主帅穆里尼奥。除了3年6冠的成绩,还有狂人一言一行掀起的轰动效应。昨天,《每日镜报》列举了斯科拉里的语录,球迷们不妨看看,他与穆里尼奥的语录相比哪个更具震撼力?

关于穆里尼奥 “我所知道的是他正在国米工作。”

关于自己 “跟其他人一样,两条腿、两只手、一个脑袋。”

关于当主帅 “这就是打仗,我必须杀死别人,保证自

己不被杀。”

拒绝英格兰队的原因 “我不想卷入英格兰模式,在我还没有答应任何事情之前,我的生活就完全乱了,隐私全部被曝光了。”

如何看待媒体嘲笑某个球员私生活 “比如,如果某些人谈论我的私生活,我会用力给他一拳,我对起诉没兴趣,我喜欢用自己的方式解决。”

世界杯夺冠后说球王贝利 “我认为贝利完全不懂足球。作为主帅他什么都没有,他对比赛的预测总是错的。如果你想赢点什么,就照着他说说的相反方向去做。” 宗和